

Бороться с падежом, как с аварией!

Чтобы выполнить план выходного поголовья, сдавать государству все больше и больше продукции и ликвидировать убыточность совхоза,—прежде всего и раньше всего необходимо покончить с громадным по зорным отходом молодняка в нашем совхозе. Неисчислимый вред принесла государству плохая работа по сохранению молодняка. Мы имеем за 1936 год большой процент отхода молодняка.

Это обязывало совхозных руководителей в корне перестроить свою работу, мобилизовать всех рабочих, в первую очередь стахановцев и ударников, на борьбу с падежом, решительно устранить причины вызывающие отходы. Однако этого не было сделано. В результате отход молодняка еще увеличился больше. Мы имеем такое положение когда на ферме № 1 в бригаде Печерина только уже за март пало 15 голов.

Тов. Калманович указывает, что к каждому случаю падежа необходимо относиться как к аварии. Но этот прекрасный лозунг не был подхвачен в нашем совхозе и не закреплен организационной работой. Ни руководители совхоза, ни руководители ферм не вели повседневной борьбы с отходом. Приказы издаваемые дирекцией как прави-

ло не проверялись и потому они оказались мало действенными.

У нас есть такие замечательные бригады как на ферме № 3 бригада тов. Ильиной, на ферме № 2 тов. Файзединова которые почти совершенно не имеют отхода. Однако методы их работы руководители совхоза не подхватили и не передают отстающим стахановцам. Воспитание новых стахановцев очень часто выходит из поля зрения наших руководителей. Обычно ограничиваются тем, что на совещаниях и собраниях пересчитывают отстающих и передовых стахановцев. Опыт же их работы не передается всем рабочим.

Сегодня мы публикуем приказ Наркома тов. Калмановича о борьбе с отходом свиней. Этот приказ должен быть выполнен. Точное соблюдение ветеринарного устава, строгое проведение профилактических мероприятий, применение дрожжевых кормов, подкормка молодняка минералами—все это должно стать неуклонным законом нашего совхоза.

Прекратить отход молодняка первая задача совхоза. Опираясь на вырашую армию стахановцев мы обязаны в кратчайший срок покончить с отходом молодняка.

Проведение демократических выборов—это дело очень серьезное. Это очень серьезный экзамен для нашей партии в смысле проверки ее связи с массами, работоспособности и авторитета наших партийных организаций в массах. Проведение выборов потребует огромного напряжения всех сил нашей партии.

(Из доклада тов. Жданова).

РЕШЕНИЯ ПЛЕНОУМА ЦК ВКП(б)—ПРОГРАММА ПЕРЕСТРОЙКИ ПАРТИЙНОЙ РАБОТЫ

Выберем тех, кто на деле предан делу партии

Решения Пленума ЦК ВКП(б) с исключительной силой поставил вопрос о строжайшем соблюдении устава партии, внутрипартийной демократии.

Аналогичные ошибки в работе нашей партийной организации имели место. Мы имели место когда в нашей партийной организации ценные предложения которые давали отдельные коммунисты в своих выступлениях на партийных собраниях, партикомом не учитывались и

в расчет не принимались.

Уже самое обсуждение и изучение решений Пленума ЦК способствуют выявлению недостатков в партийной работе. Коммунисты вскрыли случаи нарушения устава партии и внутренней партийной демократии.

При тайном голосовании коммунисты выберут в партийные органы только тех, кто способен на деле осуществлять решения партии.

Из выступления на партобраний т. Суданова.

Задачи низовой печати

Решение Пленума Центрального Комитета партии ставит немало серьезных задач перед низовой печатью. Стенные газеты приближают массы к партии, повышают политическую активность рабочих. Низовая печать организует общественное мнение, пропагандирует решения партии и правительства.

До сих пор коммунисты критиковали друг друга за плохое отношение к производственной работе, за невыполнение норм, и мало критиковали за невыполнение партийных обязанностей, за плохую учебу, за плохую организацию партийного собрания.

Вопросы партийной и политической жизни должны стать в центре внимания низовой печати. Без этого невозможно активизировать всех членов партии и развернуть большевистскую самокритику.

К. Д.

Изучать людей на работе

Строгое соблюдение выборности руководящих органов партийных организаций на основе закрытого голосования заставит всех наших коммунистов изучать людей не по анкетным данным, а по существу: как тот или иной работник связан с массами, какие качества выделяют его из среды остальных коммунистов, превращающих его в передовика.

Новый порядок выбо-

ров ставит члена партии в центр внимания партийного комитета. Партийные работники должны будут чутко относится к каждому члену партии в отдельности, считаясь с его мнением, работать над воспитанием коммуниста.

На партийной работе останутся только те, которые стали подлинными руководителями партийной организации.

Деев.

Дело Парижской коммуны бессмертно

66 лет отделяют нас от того дня, когда рабочие Парижа подняли знамя пролетарского восстания и взяли власть в свои руки. Впервые в истории человечества государственная власть была вырвана из рук буржуазии, впервые было создано правительство, выражавшее интересы не эксплуататоров, а эксплуатируемых.

Парижская коммуна была первым опытом диктатуры пролетариата, она была зародышем новой формы государства—республики советов, которая явилась "...той исконной и найденной на

министр Фавр.

Под станами Парижа стояли немецкие войска. На улицах шла ожесточенная борьба. В пороховом дыму, в зареве пожарищ Коммуна закладывала первые кирпичи нового общественного строя.

В потоках крови утонула буржуазия Парижскую коммуну. Зверской резней ознаменовала она свое торжество. Горами трупов были завалены рабочие предместья Парижа. На развороченных мостовых, на дымящихся, залитых кровью баррикадах, под звуки высокоголосых пленных коммунистов, буржуазия праздновала свою победу.

Кровавый удущливый мрак реакции настал над Европой, над всем миром

после поражения Коммуны. "С социализмом теперь покончено надолго",—в упоении восхликал палач Коммуны Тьер.

Но он жестоко просчитался.

"**Новое социалистическое поколение, обогащенное опытом васих предшественников, но отнюдь не обескураженное их поражением, подхватило знамя, выпавшее из рук борцов Коммуны, и понесло его уверенно и смело вперед при них: да здравствует социальная революция! да здравствует Коммуна!**" (ЛЕННИН).

Парижская коммуна своим героическим примером вдохновила рабочих всех стран на борьбу за социализм. Ее опыт и уроки ее

ошибок были изучены и учтены великими учителями и вождями мирового пролетариата: Марксом, Энгельсом, Лениным и Сталиным—и использованы для дальнейшей победоносной борьбы.

Через 46 лет после Парижской коммуны, в октябре 1917 года, свершилась великая пролетарская революция. На смену парижским коммунарам поднялись рабочие, солдаты, крестьяне царской России, руководимые большевистской партией. Дело Коммуны восторжествовало на шестой части земного шара.

Знамя Коммуны стало знаменем борьбы пролетариев всех стран под руководством Коммунистического интернационала.

По борьбе с отходом свиней

Приказ Наркома тов. КАЛМАНОВИЧА

Нарком сбхозов СССР тов. И. М. Калманович издал специальный приказ "О борьбе с отходом свиней в свиносвхозах, системы Наркомсвхозов".

Изучение причин отхода поголовья в свиносвхозах показало, что высокий отход является результатом несоблюдения директорами, ветврачами и зоотехниками свхозов элементарных ветеринарно-санитарных правил и бездействия директоров и специалистов свхозов в отношении принятия мер к сохранению поголовья и созданию условий, исключающих отход.

Так, бывший директор Выровского свиносвхоза (Куйбышевской области) Мещеряков, который должен был получить из ликвидируемого свхоза свыше 70 свиноматок, вместо того, чтобы организовать переброску свиней автотранспортом или по железной дороге, командировал в свхоз неквалифицированного зоотехника для переброски маток гоном. Свиней гнали в течение 4 суток за 120 километров.

Проверкой работы свиносвхоза "Кубанец", Азовово-Черноморского края, установлено, что директор свхоза т. Парфенюк не обеспечил руководства свхозом и не организовал должной борьбы за сохранение свинопоголовья и допустил большую текучесть рабочих ферм.

При посещении ферм т. Парфенюк не принимал на длежащих мер к устраниению недостатков и улучшению их работы.

Бывший старший ветврач этого свхоза Щербаков проявил преступную бездеятельность в проведении предупредительных мер по сохранению поголовья.

Минеральная подкормка являющаяся обязательным мероприятием для нормального воспитания молодняка, давалась бессистемно и не регулярно, с большими перебоями. Ацидофилин—это важнейшее средство борьбы с поносом у поросят—применялся также нерегулярно.

Бывший старший ветврач Управления свиносвхозов Юга Наркомсвхозов СССР Митрофанов, несмотря на пребывания в свхозе "Кубанец" в течении 2 месяцев, не только не сумел ликвидировать отход и выявить конкретных виновников его, но, наоборот, своими неправильными действиями дезорганизовал работу в свхозе, а произведенной им неправильной пере-

группировкой больного свинопоголовья способствовал распространению заболевания свиней по всему свхозу.

В целях немедленной организации активной борьбы за сохранение поголовья во всех свиносвхозах системы Наркомсвхозов тов. Калманович приказал:

Наркоматам зерновых и животноводческих свхозов союзных республик и начальникам производственно-территориальных управлений Наркомсвхозов СССР в месячный срок утвердить для каждого свхоза оперативный календарный план мероприятий по оздоровлению свиного поголовья и обеспечить контроль над выполнением этого плана. В плане должны быть предусмотрены как сроки отдельных мероприятий, так и срок полной ликвидации заболеваний в свхозе.

Директорам и ветврачам свхозов, с помощью политотделов и общественных организаций свхозов, срочно провести декадный семинар по усвоению всеми работниками связанными со свиноводством, ветеринарного устава, утвержденного ЦИК и СНК СССР 27 октября 1930 г., и обязательных ветеринарно-санитарных правил, утвержденных приказом по НКСХ СССР за № 151 от 5 апреля 1936 г.

Обязать директоров, ветврачей и ст. зоотехников свхозов немедленно проверить применение ветеринарного устава и ветеринарно-санитарных правил в свхозах и провести практические мероприятия по улучшению постановки свиноводства в свхозах применительно к требованиям ветеринарного устава и ветеринарно-санитарных правил.

Обязать директоров свхозов отвести минимум на один—полтора километра все дороги, проходящие через усадьбы свхозов (центральную и усадьбы ферм), а также вблизи животноводческих построек.

Запретить доступ в свинопарники без специального пропуска за подписью директора или ветврача свхоза и без соблюдения установленных правил профилактики.

Запретить перегон из не благополучных по эпизоотическим заболеваниям свинопарников и ферм. Перегон здорового поголовья в свхозах, имеющих неблагополучные по заболеванию свинопарники и фермы, может быть допущен только с письменного разрешения ветврачей в каждом отдельном случае.

Установить следующие обязательные для всех свиносвхозов системы Наркомсвхозов порядок и сроки дезинфекции свинопарников:

Дезинфекцию свинопарников в свхозах, неблагополучных по эпизоотическим заболеваниям, производить один раз в месяц, в остальных свхозах—один раз в 2 месяца.

При дезинфекции свинопарников соблюдать следующий порядок: после механической очистки всего свинопарника (стены, стаки, полы, кормушки, инвентарь и т. д.) весь свинопарник промывать горячим раствором каустической соды или щелока, после чего производить побелку стен и станов 20—30 проц. раствором свежей гашеной извести: полы свинопарника посыпать толченой негашеной известью.

Перед дезинфекцией все поголовье выгнать из свинопарников, а перед обратным загоном поголовья полностью очищать от извести.

Вынужденный забой животных при эпизоотических заболеваниях производить на специально изолированной площадке при ферме, на которой обнаружено заболевание.

Мясо свиней, вынужденно забитых при эпизоотических заболеваниях, годно в пищу, зимой замораживается, летом подвергается засолки и с применением установленных санитарно-ветеринарных правил транспортировки немедленно сдаются заготовительным организациям.

Негодное мясо и внутренние органы всех вынужденно забитых животных уничтожаются (закапывание, сжигание).

Кожи свиней, павших от эпизоотических заболеваний, после съемки немедленно дезинфицируются 10—проц. раствором хлористой извести или 20—30 проц. раствором негашеной извести, содержатся в изолированных условиях и сдаются заготовительным организациям на месте в свхозах в порядке, определенном рапортом свинопарников.

Придавая исключительное значение правильной и бесперебойной подкормке минералами, обязать директоров свхозов лично ежедневно проверять дачу поросятам минеральных кормов и обеспечить своевременный завоз этих кормов в свхозы.

Во всех свхозах, которые еще до сих пор не при-

меняют ацидофильного молока для поросят, немедленно перейти к даче поросятам молока исключительно в виде ацидофилина.

Обязать директоров свхозов, в которых имеются заболевания молодняка ракитом, обеспечить кормление больных дрожжевыми кормами, минеральной подкормкой и организовать продолжительное пребывание ракитиков в солнечные дни на воздухе (в загонах, на соломе).

Обязать всех директоров свхозов немедленно обеспечить поголовье подстилкой и топливом.

В виду того, что множественность начальствующего состава на свиноводческих фермах приводит к обезличичке, отсутствию единопачалии и безответственности, вместо существующих должностей управляющего и техника фермы—установить одну должность управляющего фермой.

Предложить Наркоматам зерновых и животноводческих свхозов союзных республик и начальникам производственно-территориальных управлений Наркомсвхозов СССР совместно с каждым директором свхоза назначить управляющих фермами из числа наиболее опытных управляющих и техников ферм.

Директора свиносвхоза "Кубанец" (Азово-Черноморский край) тов. Парфенюк, как не обеспачившего руководства свхозом и не сумевшего организовать борьбу за сохранение свинопоголовья, перевести на низшую работу и обяжть строгий выговор с предупреждением.

Для оказания помощи новому директору свхоза и принятия вместе с ним мер по оздоровлению свиносвхоза "Кубанец" командировать в свхоз зам. начальника Управления свиносвхозов Юга тов. Максимова.

Бывшего старшего ветврача свиносвхоза "Кубанец" Щербакова за преступную работу, приведшую к гибели в свхозе большого количества свиней,—привлечь к уголовной ответственности.

Бывшего старшего ветврача Управления свиносвхозов Юга Митрофанова за срыв проведения активных прививок свиней, за неправильную группировку свинопоголовья,—привлечь к уголовной ответственности.

ПОЛОЖЕНИЕ НА ФРОНТАХ В ИСПАНИИ

Мощные контратаки правительственные войск в Гвадалахаре

Сообщение комитета обороны Мадрида

ПАРИЖ, 15 марта. (ТАСС). Как передает агентство Гавас, комитет обороны Мадрида опубликовал 13 марта в полдень следующее сообщение: "Атаки мятежников на фронте Гвадалахары продолжаются со все возрастающей силой—вчера утром противник вел в бой значительные людские и материальные резервы. Республианская армия, оказав мятежникам герическое сопротивление, предприняла затем мощную контратаку, вынудив противника отступить в районе дороги из Мадрида к французской границе. При этом передовые линии республиканцев приблизились к подступам Трихеке (к северо-востоку от Гвадалахары). Во время этой операции республиканцы захватили несколько орудий, большое количество военного снаряжения и 9 итальянских пленных. Не смотря на неблагоприятную погоду, республиканская авиация в течение всего дня с большой эффективностью содействовала атакам правительственных войск. Свыше 500 бомб были сброшены на линии противника на различных участках гвадалахарского фронта".

Огромный урон итальянским войскам

Вечерние газеты крупным шрифтом на первой странице печалят следующее сообщение испанского министерства авиации и морского флота: "Командующий воздушными силами сообщает, что правительенная авиация нанесла жестокий урон итальянским дивизиям на гвадалахарском фронте. Итальянские войска были обращены в настоящее бегство. Количество потерянного огромно".

Вечерние газеты сообщают также дополнительные сведения о результатах вчерашних боев на гвадалахарском фронте. Развивая свою контратаку, правительственные войска продвинулись на 5 километров, достигнув 90-го километра по арагонскому шоссе. Занятые позиции тотчас же укреплены. Газеты подтверждают также сведения о том, что противник потерял большое количество танков и грузовиков.

Редактор ДЕННИГ.